
öldközi-ten 
csan visszavonja 

geriflottájátéshajó 
hadát békelétszámra csökkent: 
A némef állásponf szerini az oszírák kancellár Budap 
ben megegyezési 60z0t léíre Magyarországgal. Olasz 
lei megszakadásái fjósolják és ez esemben Törökorszá 
dené a szorosok megerősitését. Titulescu váraflanul 

és Sazautazoitt. 

(LONDON.) Az angol kormány 
tegnap minisztertanácsot tartott, 
amelyről hivatalos jelentést nem 
adtak ki, de a beavatottak szerint 
a danzigi kérdésről, a montreauxi 

értekezletről és a földközi tengeri 
biztonsági intézkedésről volt szó. 
A hirforrás szerint a kormány ha 
tározatai a következök: A danzigi 
kérdésben a kormány várakozó 
álláspontra helyezkedik. Magatar- 
tását Lengyelország és a Harma- 
dik birodalom további lépéseitől 
teszi függővé. A Dardanellak meg 
erősitésének ügyében kitart állás- 
pontja mellett még ha a szovjet a 
további tárgyalásoktól vissza is 
vonulna. A földközi tengeri flot- 
tát fokozatosan visszahivja, hogy 
Olaszország s Anglia között Abesz 
szinia anneksziójának kérdését ki- 
kapcsolva, a Dardanella-kérdésben 
es az uj Lacarno ügyében közele- 
dést hozhasson létre. 
A Reuter jelentése szerint az an 

gol sajtót a danzigi események 
élénken foglalkoztatják. Megirják 
Greter ujabb ténykedéseit és azt 
a hivatalos német közleményt, a 
mely elutasitja azokat a feltevé- 
seket, mintha az ujabb események 
en a német kormánynak bármi 
része lenne. A Daily Telegraph 
azonban továbbra is erősiti, hogy 
a Leipzig" hajó parancsnoka ber 
ni utasitásra nem jelent meg 

réester népszövetségi megbizott- 
hal és Greiser előre megbeszélt 
Mogram szerint járt el, A lap azt 
artja kizártnak, hogy Grei- 
mut gutóbbi visszavonulása is né- 
sugalmazás eredménye. Igy 

valósznü, hogy az Angia 
c nártolt békekisérletek siker- 
ztassanak. A Morningpost 

t, mint a danzigi eset Dizo- 
4 a Marmadik birodalom az 
s németlakta szomszéd terü- 
4t magába szeretné olvaszta- 
am tehető fel egy uj Locarno 
alósulásának lehetősége. 
HOARE MEGLEPŐ 

AIJELENTEÉSE 
eg nap délutáni alsóházi ülé- 
egy OAre tengerészeti miniszter 
lm rpellációra válaszolva ki- 
özi hogy a kormány a föld 

engeri fiotta békeletszámra 

öss 
lete 
ni, 

danella-értekezletet 

HELYREALL A JOVISZONY 
ANGLIA ÉS OLASZORSZAG 
KÖZÖTT? 
(ROMA.) Az a hir, hogy Anglia 

a földközi tengeri flottáját béke- 
létszámra igyekszik csökkenteni, 
bár e lépést előre várták, mégis 
nagy feltünést keltett. A Corrie- 
re de la Sera szerint ez jelentős 
lépés a megegyezés felé és Angliá 
nak Olaszországgal való jóviszo- 
nyának helyreállitására. 
A Stefani iroda jelenti, hogy 

esfen a Habsburg-resfauráció ügyé- 
részről máris a Dardanella-érftekez- 
a minden fovábbi nélkül megkez- 
ofagyia a moníredauxi érfekezlefet 

Boris bolgár király Olaszországba érkezei 
való csökkentésére a rendeletet 
még nem adta ki, de erre rövid 
időn belül sor kerül. 

Boris bolgár király ma reggel 
„rangrejtve" többnapos látogatás- 
ra az olasz király vendégeként 
Olaszországba érkezett, de nem is 
megy Rómába, hanem a király 
ajacciói kastélyában fog pihenőt 
tartani. Bár a látogatás magánjel 
legü, Bulgária és Itália kapcsola- 
tainak szorossabbá tétele szenm- 
pontjából nagy fontossággal bir. 
A Giornale díltalia az osztrák 

alkancellár budapesti látogatásá- 
val foglalkozva megjegyzi, hogy 
a magyar és osztrák politikusok 
tárgyalásai a római egyezmény 
szellemében folytak le. 

Tudomásul kell penni: Olaszország véglegesem 
elfoglalta Abesszinidái 

Olasz részről különben nyomaté 
kosan megcáfolják a vilagsajtó- 
ban elterjedt hireket azokról, 
hogy Abessziniában forradailom 
tört volna ki és az abesszinek ren 
des csapatokba tömörülve harcol- 
nának az olaszok ellen. A félhiva- 
talos Giornale dltalia nyomatéko- 
san kijelenti a következőket: Tu- 

domásul kell venni, hogy Olaszor- 
szág véglegesen elfoglalta Abesz- 
sziniát. Mint minden országban, 
itt is vannak kilengések, de e szor- 
ványos esetekből nem lehet olyan 
következtetéseket levonni, hogy 
Abessziniában még véres harcok 
lennének a hatalmas és gazdag te- 
rületek birtoklásáértt 

Moníreauxban megszakadtak a fárgyalások 
(MONTREAUX,) A tengerszo- 

ros konferencia tegnap ujra tár- 
gyalta Stanhope angol megbizott 
javaslatait, de a trágyalások Lit- 
vinov ellenzése folytán ismét meg 
szakadtak. Reuter hiradás szerint 
mára várható a szovjet kormány 
utasitása melyen eldől, hogy 
Oroszország hajlandó-e különle- 
ges követeléseiről lemondani és 

T ulescu 

Ugyancsak Montreauxból jelen- 
tik, hogy Titulescu tegnap várat- 
lanul elhagyta az értekezletet és 
hazautazott, kijelentve, hogy kor 
mányának kell jelentést tennie a 
külpolitikai helyzetről. Román 
részről ugyanis sok tekintethen 
sérelmezik a Montreauxban kiala- 
kult álláspontokat. Titulescu te- 
hát a kormánytól utasitást akar 
kérni a továbbiakra nézve. 

Mussolini lapja, a Popolo dlta- 
lia szerint a szovjet -angol ellen- 
ellentétek szétugrasztják a Darda- 

és nem való- 

résztvesz-e a további tárgyaláso- 
kon. Az angol delegáció el van 
szánva, hogy végsőkig kitart állás 
pontja mellett és szükség esetén a 
végleges tárgyalásra tesz még 
akkor is javaslatot, ha ezt a szov- 
jet távollétében kellene megvalósi- 
tani. Japán javaslat alapján a nép 
szövetségi hatáskörre vonatkozó 
pontokat elejtették. 

eluftazotft 

szinü, hogy azt valaha is összehiv- 
ják. Törökország eszerint ugy fog 
cselekedni, mint Németország a 
Rajna-vidéken és minden további 
nélkül megkezdi erőditmények épi- 
tését. Minthogy pedig egy föld- 
közi tengeri viszály esetén a Szov- 
jet Fekete-tengeri hajóhadával va 
lószinüleg kiakarna majd törni a 
Földközi tengerre, ami sem Angliá 
nak, sem Olászországnak nem ér- 
deke. Ezek tehát minden lehetőt 
elkövetnek, hogy Törökország ön- 
kényes Dardanella-erősitési poli- 
tikájának ne legyenek sulyosabb 
következményei. 

CLUI. 19384 V RVFOLYAM. 

JULIUS 1t. 
158. SZAM. Szombat 

(DANZIG.) A német hirszolgá- 
lati iroda jelentése szerint Len- 
gyelország megbizottja tegnap dél 
előtt felkereste Greiser szenátusi 
elnököt, akivel hosszasan tárgyalt 
de a ftárgyalásról hivatalos jelen- 
tést nem adtak ki. 

HITLER VALASZOLNI 
AKAR AZ ANGOL KERDŐ- 
JEGYZEKRE 

(BERLIN.) Neurath külügymi- 
niszter váratlanul Berehtesgaden- 
be utazott Hitler meghivaására. 
Ugy tudják, hogy a vezér ez alka- 
lommal az angol kérdőjegyzékre 
rövidesen megadandó válasz ügyét 
kivánja Neurathal megbeszélni. 
A danzigi kérdésről a sajtó óva- 

tosan és a hivatalos nyilatkozat 
szellemében ir. Mint a Völkischer 
Beobachter mondja: A Führer ki- 
tart becsületes békeszándéka mel- 
lett és mindenkivel szivesen leül 
tárgyalni. A Frankfurter Zeifung 
nagy figyelmet szentel Baar-Baa 
rensfeld osztrák kancellár magyar 
országi tárgyalásainak és tfudni 
véli, hogy a politikai megbeszélé- 
sek sarkpontja a Habsburg-res- 
tauráció, amelyben a két állam 
között állitólag szoros megegye- 
zés jött létre. 

BAAR BAARENSFELD 
HAZAUTAZOTT 

(BUDAPEST.) Az osztrák szö- 
vetségi kancellár tegnap Kánya 
külügyminiszterrel és Darányi 
miniszterelnök helyettessel tár- 
gyalt, majd délután elutazott. He- 
gyeshalomról és szivélyeshangu 
táviratban mondott köszönetet 
Gömbös miniszteremöknek és az 
országnak a meleg fogadtatásért 
és a vendéglátásért. Hir szerint a 
politikusok a két államot érdeklő 
kérdéseket tárgyalták meg és meg 
állapitották, hogy a két állam kor 
mányai között magatartásuk és 
terveik tekintetében a legtökéle- 
tesebb összhang uralkodik. 
A magyar sajtó a csehszlovák 

nemzetvédelmi rendelettel foglal- 
kozva megjegyzi, hogy Gsehszlo- 
vákia nemzetvédelem cimén a ki- 
sebbségi jogok legsulyosabb meg- 
sértését akarja keresztül vinni és 
ezért Magyarország Lengyelor- 
szággal egyetértőleg Genfben lé- 
péseket is tesz az elnyomott cseh- 
szlovákiai kisebbségek érdekében. 

BELGIUM NEM BIZIK AZ 
UJ LOCARNOBAN 

(BRÜSSZEL.) A belga sajtó az 
utóbbi napok eseményeiből a leg- 
aggasztóbb jövő képét festi meg 
és eleve lemond arról, hogy Olász 
ország hivatalos tárgyaló félként 
venne részt a Locarno-értekezle- 
ten, amire egyébként a főváros 
erősen készül. A locarnoi konre- 
renciának azonban nem tulsok si- 
kert jósolnak.



ÜTÖTT A STRAND ORÁJA - 
A SÜRGŐS KICSERELÉSRE 
(CLUJ.) Pezseg az élet a stran- 

don. A 40-50 fokos kánikulai hő- 
ségben a fél város szine-java ke- 
res szórakozást a strandon, illet- 
ve az ifjuság önfeláldozóan pör- 
költeti magát a forró napsütésben, 
mig az idősebbik kategória inkább 
az „árnyékvilágot" kedveli. Vigan 
szól a patefon, a büffében össze- 
koccannak a sörös-poharak, pat- 
tognak a ping-pong labdák és az 
ember észre se veszi, hogy mát 
eltelt az idő és mennie kell ügyes- 
bajos dolgait elintézni. Tehát rá- 
pillant az egyetlen strandórára. 
Mondjuk délután hat órát mutat. 
És ha történetesen fél hétkor van 
dolga a városban, akkor nyomban 
hozzákezd az öltözködéshez, hogy 
idejében eljusson oda, ahová men- 
nie kellett. Amikor kilép a fürdő 
kapuján, az óra mutatója egyne- 
gyed hetet jelez. Gyors menete- 

jésben siet a főtérig és mégis itt 

meglepve látja, hogy a Szent Mi- 
hály-templom öröké pontos to- 
ronyórája fél nyolcat mutat, sőt 

mi több, az üzletek már le is huz- 
ták redőnyeiket. Vagyis elkésett. 
És bizony ez a pontatlan, rossz, 
egyetlen strandóra naponta igen 
sok embernek okoz kellemetlensé- 
get. Tulajdonképpen mondhatnánk 
ugy is, hogy ez az időmérő napon- 
ta sok-sok embert „állit a falhoz". 
Igazán szükség volna már arra, 
hogy a fürdő különböző helyein 
néhány pontosan járó, jó órát ál- 

litson fel a strand igazgatósága 
és ezt mindenesetre remélni akar- 

juk is, tekintve, hogy ezt az 
aránylag kis kiadást megérdemli 
a közönség és megteheti a város 
a fürdő mostani látogatottsága 
mellett. 

SÜRGŐÖSEN PORTALANITANI 
KELLENE A KÜLVÁROSI 

UCCAKAT 
(CLUJ.) A külvárosi uccák la- 

kói a Marinescu-uccától a Grigo- 
rescuig és az Episcopul Ivántól a 
Carpatilor uccáig mindenütt sürün 
panaszkodnak amiatt, hogy ezek- 
ben a pokolian kánikulai napokban 
a perifériákat még tévedésből sem 
keresik fel az öntőző kocsik. A 
város belső uccái a sok öntözés 
miatt valóságos sár- és viztenger- 
ben usznak, mig a külső negyedek 
lakói hatalmas portengerben kény- 
telenek reggel megtenni utjukat a 
munkahelyeikre, a piacra, vagy 
ahol éppen dolguk akad. Este 
ugyanez a helyzet. Azzal a kü- 
lönbséggel, hogy a napi robotban 
kifáradt külvárosi lakók még este 
sem nyithatják ki házaik ablakait, 
mert egész porfelhő tódul be az 
ablaknyitás nyomán. A friss, por- 
mentes tiszta levegő a külvárosi 
negyedekben szinte ismeretlen fo- 
galom. Az illetékes hatóságok el- 
felejtkeztek arról, hogy ezeknek a 
tulnyomó részben szegény kisem- 
reknek zsebük nem engedi meg, 
hogy fürdőzni menjenek valami 
gyógyhelyre és egyetlen üdülésük 
a szabadban való tartózkodás le- 
hetne, ha ott tudnának tartóz- 
kodni. De a por miatt erről 
sem lehet. 
A város sok-sok ezernyi külvá- 

rosi lakója nevében kérjük tehát 
a városi tanácsot, hogy gondos- 
kodjék mielőbb a perifériák időn- 
kénti öntözéséről és portalanitásá- 
ról, amit sok helyen olajés kát- 
rány segitségével is meg lehet ol- 
dani, de természetesen nem ugy, 

szó 

JosT 

ahogy a városi parkban és környé- 
kén történt. Aztán nem kell e kér- 
désnél megfeledkezni arról sem, 
hogy a városi és állami tisztvise- 
lők, a középosztály és egyéb tár- 
sadalmi kategóriák köréből is s0- 
kan laknak kint főleg nyáron már 
a külső negyedekben s erre való 

tekintettel, továbbá a sok gyer- 
mekre és egészségügyi követelmé- 

nyekre való tekintettel is minden- 

képen indokolt dolog volna a sür- 

gős intézkedéss. 
Csak aztán legyen is intézkedés 

minél sürgősebben. 
. 

OPERAMOZGO 
Nagy premier! 

A repü
lőf anto

m 

Eöőszereplő: MYRNA LOY, CARY GRANT 
Melyárak: 10 és 20 - Előadások 3, 5, 7, 9-kor 

„Nézd meg az anyját, 
vedd el a lányátl! 

(CLUJ.) Szenzációs bonyodal- 
masságu szerelmi „háromszög 
foglalkoztatta tegnap a bünügyi 
osztály embereit. Megirtuk rövi- 

den, hogy Varga Károlyné Str. 
Greblei 2. szám alatt lakó özvegy 
asszony néhány nappal ezelőtt be- 
jelentette a rendőrségen, hogy 15 
éves leánya nyomtalanul eltünt 

hazulról és az a gyanuja, hogy 
egy Cseh Ferene nevezetü ugyan- 
abban az udvarban lakó fiatal 
kályhás szüktette meg. A bünügyi 

osztály embereinek sikerült meg- 
találniok az eltünt fiatal leányt 
Cseh Ferenccel együtt egyik ro- 
konánál elrejtőzve. 

CSEH FERENCZ VALLO- 

A kihallgatások során Cseh Fe 
renc meglepő vallomást tett. Azt 
mondotta, hogy a leány anyjával 
hosszu idő óta szerelmi viszonyt 
folytatott és közben szerelmes iett 
a leányba. De azzal a szándekkal, 
hogy az oltár elé vezesse. Tervét 
azonban Vargáné keresztül huzta 
és hallani se akart arról, hogy 
leánya az ő régi kedvesének le- 
gyen a felesége. Ettől kezdve Var- 
gáné lakásán a hangos veszekedé- 
sek is napirenden voltak. A fiatal 
ember szabadulni akarván a szá- 
mára immár terhessé váló kap- 
csolattól, szakitott Vargánéval, 
ünnepélyesen bejelentette, hogy 
feleségül akarja venni a leányát. 
MEGSZÖKNEK A FIATA- 

Miután a szerelmes özvegy asz- 
szony a legerélyesebben szembe- 
szállott a házasság tervével, Cseh 
és a fiatal leány szökésre hatá- 
rozták el magukat, amit néhány 
nappal ezelőtt végre is hajtottak. 
Ők voltak a legboldogabb terem- 
tések talán a világon, mig az éj- 
szaka folyamán a rendőrség Uioa- 
ráról haza szállitotta és őrizetbe 
vette őket, majd megkezdték a ki- 
hallgatásukat. 
- Inkább halj meg - sikoltot- 

ta szenvedélyes ingerült hangon 
az anya Marpozán kapitány előtt 
a leányának - de Feri felesége 
soha se leszel. 
- Bármit is csinálnak anyámék 

- zokogott a fiatal leány - csak 
az övé leszek. Nagyon szeretem 
és nélküle nem tudok élni. 
VARGÁNT VADOLJA 

A FIATAL KAÁLVHAS 
mMarpozan kapitány irodájába 

közben csaknem az összes tisztvi- 
selők összecsődültek, hiszen az 
anya és a leánya heves szócsatá- 
ba kezdtek s szinte nak 
mentek a közös „ideáljukért". 

Kérdést intéztem az Adonisz- 
hoz, aki igy felelt lehorgasztott 
fejjel: 

-- Az asszony volt az oka, hogy 
megfeledkeztem magamról. Távol 
volt tőlem az a gondolat, hogy ki- 
kezdjek vele, mert a leányát ré- 
gebb idő óta szeretem, ő azonban 
addig unszolt, amig egymásé let- 
tünk. . 
A szerelmi háromszög ügyében 

a kihallgatások még folynak. Mar- 
pozán rendőrkapitány pedig ne- 
héz feladat előtt áll, mert a leány 
azzal fenyegetődzik, hogy öngyil- 
kossá lesz, ha anyja nem egyezik 
bele a házasságba. 

Pap János. 
...................... 

MOZI 
EDISON-MOZGÓ MUSORA: 

2 világszenzáció román és magyar fel- 
iratokkal: I. MEGHALOK ÉRTED. 
Z MÉLYEN MEGHALOK ÉRTED. 

Fredric March, Miriam Hopkins, 
George Raft. II. VIII. OLIVÉR - 
NEVÉTŐ HULLAM. Sztan és Bran. 
Helyárak 9 és 13 lej. Kezdete 3, 6 
és S órakor. 

OPERA-MOZGÓ MUSORA: 
Pénteken premier: A REPULŐ FAN- 

TOM. Fősz.: Myrna Loy, Loretta 
Young. aMgyar feliratok. 

ROYAL-MOZGÓ MUSORA: 
Csütörtök premier: I. LEGONG. Szines 

filmcsoda. II. SANGHAI. Fősz.: 
Charles Boyer, Loretta Young. Ma 
gyar feliratok. 

CAPITOL MOZGÓ MDSORA 
Pénteken premier: NE SIRJ ÉDES 

ANYAMI Magyar felirattal. 
DAVILLA SZINKÖR-MOZGÓ 

MUSORA 
Pénteken: TÖKÉLETES GYILKOSSÁG. 

Főszereplő: Lukács Pál. Magyar fel- 
irattal. : 

MUNKÁS-MOZGÓ MUSORA: 
Pénteken: ASSZONY A V0O- 
NATON. Társadalmi dráma. Fősze- 
repben: Claudette Colbert. II. HA- 
LÁLUGRÁS A BOLDOGSAÁGBA. 
Vigjáték. Főszerepben: Bársony Ró- 
zsi, Halmay Tibor és Felix Bres- 
sart. Román, magyar feliratok. 
Helyárak: 10 és 12 lej. 

Megfagyott a tudományos 
expedició 12 tagja. Moszkvából 
közlik: Arhangelszki jelentés sze- 
rint a Toros hajóval érkezett tu- 
dományos expedició 12 tagját meg 
fagyva találták mez 

vagy akik a rendes gimnázium * 

v. évfolyam, 1936. talius 1. 

KERÉSKEDELI GIMN 
ÉS LICEUM CLUJON 

Az uj keresk, oktatási törvény értel 
mében szeptember 1-től a volt 3. 
tályos elemi keresk. iskola 4. osztál 
kereskedeimi gimnáziummá alakul 
üzleti gyakorlattal a III. és IV. osztál. ban, a volt felső keresk. iakolából peg 
V.-VIII osztályos kereskedelmi lteetn 
lesz bacalaureátussal, vagy egy e 
korlati évvel kereak vállalatoknál. A 
resk. gimnzium I. osztályába beiratk,, 
hatnak az elemi IV. (vagy V.-VI) 
osztályt végzett 11-13 éves tanulók 

osztályába jártak, következő okmányok. 
kal: születési, állampolgári, iskolai 
ujraoltási bizonyitvány. Tandij évi 140) 
lej, három részletben. A kereskedelmi 
liceum V-ik osztályába iratkozhatnak , 
gimnázium, vagy tamnitóképző IV.ik 

oszt. végzett növendékek, egyszerü fel- 

vételi vizsgával, amelyhez annak idején 
az iskola rövid előkészitő tanfolyamot 
fog hirdetni. Beiratásnál ugyanolyan 
okmányok szükségesek, mint a gimná- 
ziummál. Tandij 2950 lej, három részlet. 
ben. A kereskedelmi gimnáziumot véz. 
zettek, képesitett kereskedők, a baca. 
laureátussal birók pedig kereskedelmi 
és közgazdasági akadémiákra iratkoz. 

hatnak. Ezenfelül mindkét tagozat vég- 
zettjeinek következő előnyeik vannak 

egy éves katonai szolgálat, adómentes 
ség, folyószámla-hitel a nemzeti bank- 

mál, előjob a közszállitásoknál, stb. A 
eluiji állami keresk. lceumnál ugy a 
gimnázium, mint a liceum, párhuzamos 
magyar tagozati osztályokkal működik, 
Cim: Liceul Comercial de biieti Marele 
Voevod Mihai" Cluj, Str. Saguna N. 
11-b. Minden felvilágositást megad z 
igazgatóság. 

uUSs 1 PéNTEE 
BUCURESTI. 6.50: Ritmikus torna, 

hangverseny, előadás. 12: Harangazó, 
déli zene, lemezek. 13.40: Lemezek. 
14.30: Könnyü lemezek. 18: Katona-ze- 
ne. 19: Rádió-zenekar. 20.20: Zenekar. 
21.15: Tánc-zene. 21.15: Tánec-zee. 
22.45: Jonescu-Guana zenekar. 24: fran- 
cia zene lemezeken. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, hangle 

mezek, étrend. 11: Hirek. 11.30: Közve- 
tités Kecskemétről, a barack-kiállitás- 
ról. 13.40: Hirek, szalonzene. 15.40: Hi- 
rek. 17.15: Mesék. 18: Előadás, zesekür. 
20: Előadás, hanglemezek. 21.30: ő- 
adó-est. 22.10: Hirek, ének. 25.15: (- 
gányzene. 24.10: Jazz-zene. 1.00: Hi- 
rek. 
BUDAPEST II. 19.30: Előadás, ha"f 

lemezek, mezőgazdasági félóra. 21: Mi 
rek, balalajka-zene. 

BECS. 8.25. Film-lemezek. 11.50: /* 
me. 13: Szórakoztató-zene. 14: Szopfál 
lemezek. 17.50: Lemezek. 18.30: Szan4 
krit-zene. 23.10: Budapesti egyeti 
énekkar. 23.55; Katona-zene. 24: Zel 
VARSÓ, 7.30. Lemezek. 8.35: Leme 

zek. 13.03: Katona-zene, 13.30. Lem 
zek. 17.30. Áriák és dalok. 20. Könnyü 

zene. 24: Tánc-zene. 

BERLIN. 19.15: Keringó lemezek 
19.40: Hangjáték. 24. Tánc-zene 

A CMSC gyásza. A helyi mun 

kás-csapatnak sulyos gyásza 
v 

Válogatott hátvédje, Horváth T 

ván, aki egyuttal kitünő hosszi 
távfutó is volt, nehéz katonai sz 

gálata közben szerzett sulyos 

és melihártya-gyulladás követk
 

tében két hónapi szenvedés u 

elhalt. Temetése szombaton 
után 2 órakor lesz a helyi kato 

kórházból. A CMSC vezetőtet 

felkéri az egyesület összes tas / 
hogy a végső tisztességa 

megjelenni sziveskedjenek. 

46 fog meleg Bucure 

Tegnap a hőmérő Bucurestibe" 
fok meleget mutatott.



vfolyam, 1985. julius 11. 
a 

Főszerepekben: Kay 

ASSZONY és SZERETO 
ellenállhatatlan humoru, rendkivül elegáns szalon vigjáték. 

Francis-Georg Brent-Ralph Forbes. 

Különleges premier! 

a " 
eczza 

munk akamarai 

zyoe 

mAincs szó a tago 
ujabb allampolgársági 

isazoltatásáról 
(CLUJ.) . hány nappal ezelőtt 

bucurestii források alapján olyan 

hirek terjedtek el, hogy a közele- 
dő munkakamarai választások al- 
kalmával minden egyes szavazat- 
tal biró tagnak igazolnia kell az 
állampolgárságát is. A hir az ér- 
dekeltek körében érthető feltü- 
nést keltett, mert nagyon sokan 
a szavazattal birók közül román 

dómásunk s nem is valószinu, 
hogy a jövőben is kiadásra kerül- 
ne. Ugyanis egyáltalán nem logi- 
kus. Mindazoknak tudniillik, aki- 
ket felvettek a munkamarai vá- 
lasztók közé, a listába valo be- 
iráskor igazolniok kellett az ál- 
lampolgárságukat s igy az utóla- 
gos külön igazolás teljesen feles- 
leges. Esetleg arról lehet szó, 

Irodák az 
o"szág min- 

den városá- 
ban-székhely 
Bucurestiben 
és Clejon. 

ZERDÁN, 
JULIUS 15--én 
a Sorsjáték ujra 

megkezdi a 

MILLIOK 
szétosztásat. Négy 
osztályon keresztül 

összesen 77.917 nye- 

reményt, 289.132.196 
lei értékben fognak 

szétosztani. 

COLECTURA RURALÁ A 
OFICIILOH BP. T. T. 
a sorsjegyek szétoszt sa falvakban 

a levélhordók által. 

Nem vehet részt a szerencse ezen ál- 
dásában, ha nincs a zsebében az 

Altlami Sorsjátéknak a 

COLECTURA OFICIALÁ 
álta: vásároit sorsjegye. 

ná- állampolgárok ugyan, de állam- hogy az azután felvendő szava- 
et. polgársági okmányuk pillanatnyi- zók állampolgársága szigorubb el- ég. lag nincs birtokukban és nagyon lenőrzés alá kerül. 

sok utánajárást igényei, megszer- A Munkakamara nyilatkozata 
Imi ag zése gyorsan végre se hajtható. határozottan ellentmond az elter- oz- Munkatársunk ebben a kérdés- jedt hireknek és hivatva van ar- 
ég- ben a cluji Munkakamarához for- ra, hogy az érdekeltek körében 
ak dult, ahol a következő felvilágosi- támadt felesleges nyugtalanságot 
tes tást kapta: véglegesen eloszlassa. 
ak- - Ilyen rendeletről nincsen tu- - 

D. Bratianu é Tatarescu szerint 
" a 

ahomániának folytatnia kell hagyo- rel . " iy mányos béke-politikáját, tartóz- 
kodva minden kalandos kisérlette 

(BUCURESTI.) A liberáhs párt kekkel rendelkező államokkal kap 
kongresszusa programszerüen zaj- 
lott le. Kiemelkedő eseménye volt 
a kongresszusnak D. Bratianu be- 
széde, melyben hangoztatta, hogy 
külpolitikai vonatkozásban a lise- 
rális párt kipróbált elve: össz- 
hangba hozni az ország érdekeit a 
többi európai államéval. Békére 
vágyunk és nem engedjük, hogy 
elcsábitsanak olyan igéretekkel, 
amelyek közös megvédendő éerde- 

csolnak össze bennünket. D. Bra- 
tianu e szavai a francia orientá- 
ció melletti hüséges megmaradást 
szögezték le, a több, felőlről han- 
goztatott uj német orientációval 
szemben.) 
A továbbiak során hangoztatta, 

hogy a hadseregfejlesztés munká- 
jának fontosságára való tekintet- 
tel a kormánynak helyén kell ma- 
radnia, Gazdasági vonatkozásban 

Fáradhatatlanul, pihenés 
nélkülnyujtja kiön feléarannyal 
telt kezét a szerencse. 
Cserébe a milliókért cs 
SORSJEGYET kér, amelyet az 

A URORA 
" [/ 

SORSJEGYARUDÁBAN vásároljon. Székhelyek és irodák az or- 
szág minden városában. 
AURORA a sorsjegy-elosztás uj rendszerét 
vezeti be, a BRAZILIAI RENDSZERT. 
AURORA szoros kapcsolatot tart fenn a 
játékosokkal. AURORA lakásán jelenti a 
ayereményeket, még a legkisebbeket is. 

4 huzás napján az Aurora az öÖn sze- 
rencséjének a hajnalhasadását is , 
elenteni fogja. 

ÁLLAMI 
SORSJÁTÉK 

Az első osz- 
taly huzaása 

JULIUS1 5-én 

akis egy 

9 

a párt jelszava: Románia a romá- 
noké. Idegeneknek és külföldiek- 
nek csak bizonyos határig kiván- 
hatnak a romániai gazdasaági élet- 
ben részvételt engedni. 
Majd Tatarescu beszélt, hang- 

sulyozva, hogy Remánia folytatja 
hagyományos békegolitikáját, a 
szerződések tiszteletben tartása, 
határainak megvédése, a szövet- 
ségi hüség és a Népszövetség ke- 
retében baráti kötelékeinek meg- 
tartása mellett. Belpolitikai vonat 
kozásban a pártnak kettős külde- 
tése van. Gátat kell vetni a jobb 
és baloldali áramlatoknak, melyek 
az állam egységét, monarchikus al 
kotmányát, parlamenti és társa- 

197 versenyzőt küld Magyarország Borlinbe 
(BUDAPEST.) Az Országos Test- 

nevlési Tanács véglegesen döntött a 
berlini olimpiai kiküldetése ügyé- 
ben. Összesen negyven hivatalos ki- 
küldött, kisérő és zsüri-tag megy ki, 
továbbá 197 versenyző, az egyes 
sportágak szerint az alábbi megosz- 
lásban: lovassport 20. vivás 18, 

Agyonnyomta az ös sdő 
az ör a 

t(CLUJ.) Borzalmas szerencsétlen- 
ség történ ma kora hajnalban a Ca- 
lei Ferata 10 számu házban, amely 
dr. Bruner Sándor szállitó tulajdo- 
na. Eddig még kideritetlen okból az 
udvaron lévő istálló 6 óra tájban 
hirtelen összeomlott. Az istállóban 
három tó volt, de az állatok a bal- 
esetből egészen könnyü sérüűléssel 
kerültek ki. Mazim Joan capusul- 
marei illetőségü 72 éves éjjeli őrt 
azonban, aki a telepre ügyelt fel és 

Julius 13-tól kezdő- 
dőleg MAaRADÉKOK 

GALLIÁNÁL 

dalmi intézményei és a magániu- 
lajdonra alapitott létét fenyegetik. 
De levezető erőt kell adni minden 
olyan áramlatnak, amely az idők 
szükségleteiből és a tömegek jobb- 
ratörő óhajából fakad. Több erőt 
kell nyujtani az államnak és több 
igazságot, jólétet az egyénnek. 
Sem a gyülölet vagy kalandos 
vágy által diktált áramlatok ut- 
ján, amely országunkat a tönkre 
tevő kisérletek mezejévé tenné, 
sem az ellenszegülés és megtaga- 
dás utján nem haladhatunk, ami 
időszerütlen intézményt csinálna 
országunkból az emberiség válto- 
zásainak közepette. 

evezés 20, atlétika 25, kerékpár 8. 
sulyemelés 2, céllövés 8, ökölvivás 
6. labdarugás 16, uszás 26, vitorlá- 
zás 1. öttusa 3, birkózás 11, kézilab- 
da 16, torna 17. Kosárlabdázókat és 
hockizókat nem küldenek az olimpi- 
ára. 

- 

F 

gy a- 
ösdő tistálló 
éjei őrt 
az öszeomlás pillanatában az épit- 
mény mellett tartózkodott, a leomló 
gerendák olyan szerencsétlenül ütöt 
ték meg, hogy azonnal szőrnyet 
halt. A nyomozást a IV. kerületi 
rendőrség vegzette be még nedig 
ügyészségi, rendőrségi és mérnöki 
kiküldöttekből álló bizottság fog a 
helyszinre kiszállani a szemle tar- 
tása céljából és a felelősség kérdésé- 
nek tisztázására. 



4. OLDag 
-. 

TIMSZTAR VERSENYRE 

12-ig lehet jelentkezni. Jelentkező- 
ket azután nem veszünk fel. „Ori- 

ent" loc. pt. filme Str. Iorga 2. 

ELEFÁNTJA 
(52.) 

nézett a kabát 
fazonjára, ahol valóban illetlen- 
kedett egy fehér folt. Ütögetni 
és rázogatni kezdte a hajtókát, 
de a folt nemhogy eltünt volna, 
hanem egyre nagyobb lett és pil- 
lanatonként lejebb haladt a tükör 
fényes fazonon. 
- Ki nyult a ruhámhoz? - kiál 

totta dühösen Paul. 
Senki se válaszolt. 
Az artista persze szerette vol- 

na a foltot a ruhából eltávolítan. 
Kefélte, pucolta, dörzsölte, de a 
folt félelmetesen nőni kezdett, 
ugy, hogy abba hagyta a tiszto- 
gatást és szomoruan távozott. 
Másnap a szabónak fel kellett 

bontani az egész fazont. 
Paul soha többé nem jelent meg 

elegánsan az öltözőben. 
Majdnem szépségdijat nyert 

Randolf Loy, aki elmondotta, 
hogy milyen kegyetlenül tréfál- 
tak meg egy kollégáját a hónap 
utolsó előadásán. 
A bucsufellépés alkalmával tud- 

valevőleg mindenki siet. A leg- 
több artistának pontosan ki van 
számitva az ideje. Lázasan folyik 
a csomagolás, rohanás a vonathoz 
mert másnap ott kell lenni az uj 
szerződésben. 

Benjamino, mint aki a világ leg 
ügyetlenebb büvésze szerepelt mü- 
soron, az életben tényleg nem volt 
valami különösképpen praktikus 
ember. A mimelt ügyetlenségével 
annál többet szenvedett az elő- 
adás után, amikor rekvizitumait 
kellett elraknia. Néha órákig baj- 
lódott a sok különös felszereléssel. 
A hó utolsó napján rendszerint 
nem is produkálta magát teljes 
számával, mert a nehezebb tárgya 
kat előre becsomagolta. 
Az artisták éppen a gyámolta- 

lanságát használták ki a büvész- 
nek, amikor megtréfálták. 

Benjamino a produkció után 
idegesen rohant az öltözőbe és 
csomagolni kezdett. A vonat nem- 
sokára indult. Ezuttal sikerült is 
a csomagolás. A bőröndök sorban 
állottak egymás mellett. A büvész 
elsietett egy taxiért. 
A szinpadi munkások gyorsan 

le akarták vinni a taxihoz a bő- 
röndöket, de azokat nem lehetett 
nelyükről megmozditani. Hatalmas 
kapcsokkal le voltak a földhöz 
erősitve. 

Paul idegesen 

(Folytatjuk.) 
.... 

CAPITOL MOZGÓ szenzációja! 

NE SIRJ ÉDES 
ANYÁM 
LOURDESI CsoDA. 

Ma premler? A sziv, a hit, a sze- 
retet filmje! 

Szülők hozzáífok el gyermekeite- 
ket! Gyermekek hozzátok el szü- 
leiteket: - A film ar fel- 
iratokkal is el van látvai 

Kisorsolták a kerületi vizipóló- 
bajnokságokat 

(ÖLUJ) Mint már jelentettük, 
a kerületi vizipóló bajnokságokat 
két osztályban fogják megrendez- 
ni a stranfürdőben. A sorsolás a 
következő: 

I. osztály: julius 15: UEC-U 
17: Haggibbor-CAC, 19: UEC- 
Haggibbor, 21: U-CAC, 23: UEC 
-CAC, 25: U-Haggibbor. Máso- 
dik forduló julius 28: UEC-U, 30: 
Haggibbor-CAC, augusztus 3: 
UEC-Haggibbor, 6: UCAC, 8: 
UEC-CAC, 9: U-Haggibbor. 

II. osztály első forduló: julius 
15: Haggibpbbor II.-Unirea, 16.: 
SSAEC-CSMC, 17: Romania - 
CFR, 18: Unirea-CSMC, 19: Hag- 
gibbor II-Romania, 20: SSAEC- 

CFR, 21: Unirea-Romania, 27: 
CSMC-CFR, 23: Haggibbor II.- 
SSAEC, 24: Unirea-CFR, 25: 
SSAEC-Romania, 26: Haggibbor 
II-CSMC, 27: Unirea-SSAC, 
28: Haggibbor I1-CFR,28: CSMC 
-Romania. Második forduló: 
Haggibbor II.-Unirea julius 30. 
31: SSAEC-CSMC, aug. 1: Ro- 
mania-CFR, 2: Unirea-CSMC, 
3: Haggibbor II-Romania, 4. 
SSAEC-CFR, 5: Unirea-Roma- 
nia, 6: CSMC-CFR, 7: Haggib- 
bor II-SSAEC, 8: Ünirea CFR, 
9: SSAEC-Romania, 10: Haggib- 
bor I-CSMC, 11: Unirea- 
SSAEC, 12: Haggibbor II-CFR 
13: CSMC-Romania. 

Rekordközönsége lesz zágrákb 
német-jugoszláw Davis 

mérkőzésekmek 
Az ezévi Davis Cup-mérkőzések- 

nek, az USA csapatának Ausztrá- 
la által történt kiveretésén kivül, 
a legnagyobb szenzációt a jugosz- 
láv DC-csapatnak a francia tennisz 
reprezentánsai fölött aratott győ- 
zelme szolgáltatta. A francia ten- 
niszsport három sztárja: Laccste, 
Borotra és Cochet kivénült, iletve 
az utóbbi a professzionisták tábo- 
rába szegődött és az utánpótlás 
nem közeliti meg ennek a három 
világklasszisü játékosnak a tudá- 
sát. Ennek ellenére a jugoszlávok 
győzelme nagy meglepetés volt és 
sokan nem annyira a jugoszláv 
játékosok kiválóéságának, mint iN- 
kább a francia játékosok pillanat- 
nyi indiszpoziciójának tulajdonitot 
ták a váratlan eredményt. A kö- 
vetkezmények azonban rácáfolnak 
erre a megállapitásra. A jugoszláv 
tenniszezők diadalmasan haladtak 

Cup- 
tovább és e hét végén az európai 
zóna döntőjében a német DC-csa- 
pattal találkoznak Zágrábban. Ter 
mészetes, hogy a mérkőzés iránt 
hallatlan érdeklődés mutatkozik s 
a zágrábi sportkörökben rekord- 
közönséggel számolnak. Mint isme- 
retes, von Cram , akit a wimble- 
doni egyes döntőjének napján ki- 
sebb autószerencsétlenség ért, sé- 
rülten állt ki Perry ellen, aki őt 
simán legyőzte. Von Cram sérülé- 
sei gyógyulóban vannak és német 
sportkörökben remélik, hogy a 
jugoszlávok ellen már fit kondi- 
cióban veheti fel a küzdelmet. Er- 
re tényleg nagy szükség van, mert 
ellenkező esetben 
eddigi sikereiket esetleg a németek 
fölött aratott győzelemmel öreg- 
bithetik. A versenyeket ma, Szom- 
baton és vasárnap rendezik meg 
zágrábban. 

tillan a.... 

Barátky, a Crisana válogatott 
játékosa hazatért Oradeara, ahon- 
nan Lenghel, a Crisana másik ki- 
tünő csatárának társaságában Bu- 
curestibe utazott, hogy a CFR-rel 
megtárgyalja szerződtetésüknek 
feltételeit. 

(BUDAPEST.) A magyar női 
tőrvivóbajnokságot Elek Ilona 
nyerte 6 győzelemmel. 2. Bogáthy 
Erna. 3. Varga Hus. 
A legjobb magyar gyorsuszók 

(Csik, Gróf, Abay dr., Lengyel) 
a német olimpiai bizottság enge- 
délyével kipróbálták a berlini 
olimpiai versenypályát, melyet ki- 
tünőnek találtak. 
Unirea Tricolor-Juventus 2:2 

(1:0). Az U. Tricolor és Juventus 
tegnapi mérkőzése 2:2 (1:0) arány 

ban eldöntetlenül végződött. Gól- 
lövők Carjan, Sonny, 
illetve Maior és Palmer. A Juventus 
fölényét nem tudta gólokban ér- 
vényesiteni és az U. Tricolor két- 
szeri vezetése után nehezen egyen- 
Etett. Braida biró gyöngén vezette 
a mérkőzést. 
- Szabók, ékszerészek 3:1 (2:1). 
A szabók és ékszerészek Donath- 
uti pályán reváns-mérkőzésen 
mérték össze erejüket és a szabók 
jó játékkal győztek. Libermann, 
Muresán, Ghurghiu, illetve mas- 
felől Komlossy rugták a góljukat. 
A mágodik félidő 25 percébenr 
Glück biró sorozatosan egyoldalu 
itélkezései miatt a közönség a pá- 
lyára rohant, mire a játék felbe 
maradt. 

..... ugta 

lethez beküldeni 1-1 lej 

pon belül a kerülethez bejelenteni 
a pályaváltozásokat, 

tozásokat, 

a jugoszlávok 

Niculescu, 

A cluji kerület hivatalos közle. 
ményei 

1. Értesitjük a kerület ÖSSzey 
egyesületeit, hogy még barátságo, 
mérkőzéseket sem játszhatna, 
nem affiliáit csapatokkal. 

2. Minden csapat köteles a Ver. 
senyiveket legkésőbb a Versenyek 
befejezése után 24 órával a kerü. 

dijjal, mely a győztes csapat 
jaitól szedendő be a május 31-iki 
közgyülés határozata alapján. 

3. A kerület összes csapatai 
kötelesek 20 nap alatt befizetni az 
évi 120 lejes tagsági dijat, 

4. Minden csapat köteles 3 ha. 

játékos vál 
tozásokat, a játékosokra kirótt 
büntetéseket és minden más vál 

hogy azok a kerület 
nyilvántartásában is szerepelhes 
senek. 

5. Egyetilen csapat sem játszha. 
tik semmiféle mérkőzést vidéken 
2 kerület előzetes engedélye nél. 

6. A kerület egyetlen egyesülete 
sem rendezhet dijmérkőzést a ke 
rület előzetes engedélye nélkül 

7. A Turul cluji csapat által ren. 
dezett dijmérkőzés megsemmisitte. 
tik és elivjuk a Turul elnöke 
hogy jelenjen meg a kerület jults 
16-iki, csütörtöki ülésén ult 
órakor a versenyre vonatkozó fel. 
világositások megadása végett. 

8. A kerület nevében a lapok 
részére csak alólirottaknak van 
joguk közleményeket adni. 

9. Mindazokat, akik a fentiek 
nek nem tesznek eleget, fegyelmi 
elé állitjuk. 

Cluj, 1936. julius 3-ikán. 
Dr. I. G. Russu sk. elnök. 
V. Fodor sk. főtitkár. 
. 

Mérkőzéseredmények. Familia- 
Hercules 1899-164 (13 ját.), Her. 
cules-Vulcan (szabadcsapat) 195 
-160 (12 ját.). A Favorit a Stop 
12 elleni mérkőzését 25 nponttal 

Az oradeai Matador vasarnap 
délelőtt Clujon játszik az Agg. 
menházban a Jóbarát csapatával. 
Oradean a Matador 100 dobásos 

olimpiai próbaversenyén Rigeisen 
Matador vezet 487 ponttal. 

TURISTASAÁG 
(A KOLPING LEGÉNYEGIIEI 

NÉPÜNNEPÉLYE. A Cluji Kolping va 
sárnap, julus 19-én a ref. gimnázium 
udvarán népünnepélyt rendez a uluji 
testvéregyesületekkel együtt. Kitünő 
szórakozások, fuvós és cigányzenekat 
sátrak, sorsolások, olcsó büffé és egyéb 
mulattató szórakozások várják a közer 
séget a népünmepélyre, melynek k 
jövedelmét a zenekar javára fordt 
A Gyopár turisták folyó hó 

én vonaton Félixre mennek, jelet 
kezni lehet szombat délig Piata 
Unirii 5. szám alatt. Gyalog tur2 
Leányvár-Vizmüvek. Kedvező 
esetén fürdés a Szamosba. Indulá 
reggel fél 7 órakor a megyeházi 
elől. 

é. 

- TURISTA KIRÁNDULÁS. A Si 
kely-Társaság turista szakosztálya in 
lius 12-én kirándulást rendez a őgy- 
meghivására Felix és Episcopiei gy unal 
fürdőkre. UÜgyanakkor autókamio 
Turdára, a bányai sósfürdőre les et 
rándulás. Mindkettőre jelentkezni fios 
péntek estig Kovácsnál, a P. Caro! 
5. Vendégeket szivesen látnak. 

ülőj 
tét 

vigi kiggásiaama 
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. gs . . Tanár, urkérem..- Miképen tarthatnám meg hajam á 
Mögöttem már ide s tova harminc esz- 

tendeje becsukódott az öreg gimnázium 

sok diákcsinyről tanuskodó tölgyfa ka- 

puja, de azért nekem még mindig egy 
kis számadásom lenne az öreg ginmná- 

ziummal, illetve Szabóky tanár urral. 
Szabóky tanár ur a természettant töl- 

tögette nehéz járásu agyvelőnk üres re- 

keszeibe, de én nem nagyon rajongtam 

Nem egy asszony kérdi ezt önmagától.. . Tudja 
erre a választ? Két szó csupán - és mégis fontos! - 
Ugy hangzik: helyes ápolás! 
Elida Shampoo a haj- / 
nak különös varázst, 

esillogást és ragyogó 
az ember-, állat- és növényvilág kétség- fényt ad. Ha rendsze- 
kivül érdekes és hasznos kidományának resen masssavele haját, 

elsajátitásáért és mialatt Szabóky ta- . é la- 
nár ur a kénguru családját ismertette az mindig lágy és illa 

tos lesz, könnyen fé- 
sülhető és a hullámo- 
kat tovább megtartia. 

fel és lemenő ágon, Timár Jóska háta 

mögött verseket faragtam. Hát ami 

azt illeti, faraghattam volna az iskola- 
padot is és ezért méltán besorozhattak 
volna a kártevők csoportjába, de Sza- 

bóky tanár ur ezt a mentő körülményt, . 

ugy látszik, mem vette figyelembe és 

amikor magyarázatát félbe se szakit- 

va leszállt a katedráról, a a padközön 

besétált hozzámig, mint a harkály ugy 
kopogott ceruzájával a fejem bubján. 

- Ezért beszélem ki a tüdőmet, hogy 

te szamárságokat firkálj, kinrimes ver- 
KAMILLOFLOR 
Aszőke Speciai Shempeemegtan- 
jo a haj természetes és cranyos sekkel széditsd azt a szerencsétlen, tégyet és se esegiesreller a 

Aranka névre hallgató leányzót? Nem már iome a hojaok 
tanulsz, ostoba vagy, mint egy ki- egyosó 

mustrált ökör, az is maradsz és soha 

semmire sem viszed az életben. BERUNETAFLIOR 

A kéziratot zsebébe csusztatta és visz- 

szadohogott a katedrára. A fiuk röhög- 

tek és Szabóky tanár ur figyelmetlen- 
ségért beirt az osztálykönyvbe. 

Arcomat elöntötte a szégyen. 

- Tanár ur, kérem.... próbáltam men 

tegetőzni. 

- Ne kérj semmit. Biztositlak arról, 

hogy hat ökör sem huz ki a szekundá- 

ból... 

Azért szeretnék még egyszer talál- 
kozni Szabóky tanár urral, ha ugyan 

el nem költözött oda, ahol nincs se em- 

ber, se állat, se növényvilág, hogy meg 

mondjam meki: igaza volt, tanár ur. 

Nem vittem semmire sem az életben. 

Soha se figyeltem az okos szóra s mig 

mások két kézzel kapaszkodtak az én- 

vényesülés létrájába, én csak verseket 

faragtam. 

- Igaza volt, tanár ur. Van bennem 
valami a kimustrált ökör nemtörődöm- 
ségéből.. és ma már nem haragszom a 
tanár ur akkori bölcs megállapitásáért. 
Akkor dühös voltam - beismerem - 
és ugyancsak fogadkoztam magamban, 

hogy csak azért is megmutatom, hogy 
egyszer majd Szabóky tanár ur tisztelet 
tel emelinti meg előttem elzöldült, ócska 
kalapját. 

A fogadkozásból persze semmi sem 
lett és ma már, ismétlem, utógondolat 

nélkül helyeslem a tanár ur megálla- 
pitását, hiszen igaza volt. Csak egyre 

szeretném kérni.. Ha metalán meglen- 
ne valahol, talán iróasztalának legalsó 
fiókjában az a félig megirt vers.. nem 
az Aranka nevü leányzó miatt, aki ma 
már boldog nagymama, hanem, mert 

abban a félig megirt versben az én bo- 
lond, fiatal szivem dobogott... Igen, én 

egyebet se csináltam életemben, csak a 
szivemet apróztam el együgyü versek- 
be., és szeretném a másik felét is meg- 

faragni annak a régi versnek, ami ma 

már mem Arankának szólna, hanem az 
örök Szépnek, az örök Tavasznak.. 

Végül még csak annyit, hogy bár a 
mágam részéről csak helyeselni tudom 
tanár ur igyekezetét, mellyel ifjukori 
fogyatékosságaimat nyesegette, talán 
akadnak nehányan, akik nem korhol- 
nak azért, mert azon a természettan- 
órá nem ismerkedtem meg a kenguru 

családfájával, hanem - verset irtan.. 

(MAEL FERENCZ) 

A sőtéthaju Speciol Shampee re- 

gyogó mély fégyi ad és a eütés 
berna 

afja érvény 

élet!* -mondotta 
Otliver.fodge, JoGeldijas angolfizifus 
Nyolcvanötödik születésnapját 

ünnepli Oliver Lodge a Nobel-di- 
jas világhirü angol fizikus. A tudo 
mányos világ vele együtt ünnepel. 
Anglia nagy fia nem csak az an- 
gol népnek, de az egyetemes em- 
beriségnek is maradandó értéket 
ajándékozott. Lodge többek kö- 
zött egyik uttörője volt a rádió- 
tecthnika fejlődésének. De a nagy 
tudományos koponya egyben lel- 
kes és fanatikus hivője a spiritisz 
ta tanitásoknak is. A szavai szá- 
mottevőek. És ha ő azt állitja, 
hogy a halálon tul van egyéb is, 
mint megsemmisülés, afölött nem 
lehet csak mosolyogva vállat von- 
ni. 

a 

TUDÓS ÉS SPIRITISZTA 
-- Fizikus vagyok - mondotta 

még nemrég a nagy tudós. - Te- 
hát a legmateriálisabb tudomá- 
nyok egyikének müvelője. Tisztá- 
ban vagyok szavaim jelentőségé- 
vel. Allitom és vallom, hogy a ha- 
lállal nem szünik meg az élet. A 
siron tul is van egy más világ, 
ahonnan megfelelő adottságok és 
eszközök segitségével igenis kap- 
hatunk jelzéseket. 
Ha ezt egy más ember mondaná 

kinevetnék de a Nobel-dijjal ko- 
szoruzott nagy tudós meg is indo- 
kolja és bizonyitja szavainak je- 
lentőségét. Nemrég egy nagy mun 
kájában megmagyarázta, miért 
hisz a spiritizmus igazságában? 

DÖNTŐ BIZONYITÉKOK 
- Sokáig én is azt hittem 

irta - hogy, amit érzékeinkkel fel 
foghatunk, osak az van, csak az 
létezik. Szóval, amit a szemünkkel 
láthatunk, a fülünkkel hallgatunk 
az ujjainkkal kitappinthatunk. 
Sok évtizedes kisérleteim azután 
meggyőztek arról, hogy az ember 

érzékelési szervei sokkal hiányo- 
sabbak semmint hogy mindent fel 
foghassanak, ami a Mindenség 
végtelenségében van és létezik. Ép 
pen fizikai kisérleteim során, ami- 
kor eddig elképzelhetetlen fnom- 
ságu preciz müszerekkel dolgoz- 
tam, kaptam olyan jelzéseket, a 
melyek nem e világról valók. Ak- 
kor még nem tudtam, hogy hon- 
nan jönnek ezek. Hosszu évekig 
hallgattam a jelenségekről. Aztán 
a háboru első esztendeiben vilá- 
gosság derült arra a homályra, 
amelyben odáig tapogatóztam. 
Tudni kell, hogy egyetlen fiam 
1915-ben elesett a francia fronton. 
Nagy fájdalmamat fokozott mun 
kával akartam levezetni. Egy áéj- 
szaka, amikor laboratóriumonm- 
ban kisérleteztem, az egyik kisér- 
leti müszerem gyanus hangokat 
hallatott. Felfigyeltem. A müszer 
olyan tökéletes volt, hogy az em- 
beri fül szmára nem hallható han- 
gokat is fölvette. A nangok erő- 
södtek, szavakká formálódtak és 
akkor legnagyobb megdöbbené- 
semre, de örömömre is a fiam 
hangját ismertem fel. Az én fia- 
mét, aki hősi halált halt. „Nincs 
örök halál, apám - mondotta 
Minden máskép van, mint ahogy 
ti, földi emberek azt hiszitek és 
tudjátok! 

Eleinte nem akartam e jelensé- 
gekről idegenek előtt szólni. Arra 
gondoltam, hátha mindez csak hal 
lucináció volt. De azután száz és 
száz esetben kisérleteztem és nem 
csak a fiam, de más elhaltak szel- 
lemei is megnyilvánultak elöttem. 

AMI JÓVA TENNE AZ 
EMBEREKET 

A nagy tudós még ezeket is 

- Isten hosszu élettel ajaándé 
kozott meg engem a földön. Hát 
ralévő időmet arra forditom, hogy 
mennél tökéletesebbé tegyem an. 
nak a lehetőségét, hogy a tulvi 
lági jelenségeket a földi emberek- 
kel megismertessem. Meg vagyok 
győződve róla, hogy vagy nekem 
vagy másoknak sikerülni fog oly 
eszközt szerkeszteni, amelynek se- 
gélyével közelebb hozhatjuk a tu 
datunkhoz mindazokat a tünemé 
nyeket, amelyeket csak sejtünk 
de kézzelfogható bizonyosságunk 
nincs felőlük. A tudásra szomjas ember nem nyugszik és szent a hitében: ha megismeri a sirontun 
élet lehetőségeit, jobbá, nemeseb. 
bé fog finomodni. Ha másért 
nem: ezért a célért törekszem ar. 
ra, hogy mennél több világosságot 
hozzak e tekintetben az emberek 
tudatába. 
mmm 

MUNKANÉLKÜLIEK MEGLE. 
PETÉSSZERÜEN MEGSZAL- 
LOTTAK CSIKAGÓ VAROS. 

HAZAT 

(CSIKAGÓ.) Tegnap 500 mun 
kanélküli meglepetésszerüen meg- 
szállotta a városházát, ahonnan 
csak nagy nehézségek árán lehe- 
tett őket eltávolitani. 
A városban egyébként napiren- 

den vannak a sztrájkok és egyéb 
megmozdulások a nagyarányu 
munkanélküliség miatt. Tegnap 
nagy uccai felvonulások is voltak, 
amelyeken a tüntetők ilyen felírá- 
su táblákat vittek maguk előtt: 
„Adjatok milliókat a munkanélkü- 
lieknek de egyetlen centet sem a



Szavanként 1 lei, vastagabb betüvel 2 lei. 
Legkisebb hirdetés ára 10 lei. Jeligés. vagy 
cimnélküli hirdetések kezelési dija 5 lel. 
Hirdetéseket aznapi megjelenésre d. e. il 
oráig, csütörtöki számba szerdán. vasárna- 
piba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

, LEVELEZES 

ARANYÉRI LEGTÖBBET FIZETEK 
ROSNER ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ CLUJ, 
REGELE FERDINAND 11i4. TAKARÉ- 
KOSSÁGI KONYVECSKÉRE KISZOL- 
GALOK. (t 330) 

ÁRVA leány férjhez menne 2 szoba 
butor és 60.000 készpénzzel rendelkezik. 
Csak komoly levelekre válaszolok. Je- 
lige „24 éves árva". (1353) 

2000 jelige szombaton a jelzett he- 
lyen váron. „Őszinte vagyok". (1379) 

ADÁS VETEL 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FIZET 

CASA OROLOGELOR, PIATA MIHAI 
VITEAZUOL 11. SZ. (f 203) 

ELADÓ 3 hold gyümölcsös Sft. Gheor 
ghe hegyen. Értekezni G. Lazar 25. 

(1306) 
SZÉP nagy uj ház, két szoba, kony- 

ha, speiz, pince, nyitott veranda, [000 
m8 veteményes kert sürgősen eladó 
190.000 lejért. Értekezni Rádulescu 25. 

(1536) 
HAT HETUS faj farkas-kutya köly- 

kök eladók. Calea Motilor 141. sz. 
(1327) 

rech 

JóESTE T: 

APRÓHRDETÉSE 
lapunk 

számára 

za 

KIADÓ: CLUJ LEGSZEBB VILLA- 
NEGYEDÉBEN (Grigorescu 62.) napos 
oldalon 2 szobás komfortos modern la- 
Máés augusztus i-re. Értekezni Saguna 
24. (Papirüzlet). (1172) 

KIADÓ augusztus elsejére két szoba 
irodágak, vagy orvosi rendelőnek. Ma- 

1 Foch 45. (1325) 

KÉT szolid leány vagy asszony tel- 
jes ellátást kaphat, külön szobával uri 
családnál személyenként havi 1300 lej- 
ért. Cim: Str. Creanga 2-a. (Ideggyő- 
gyászat mellett.) (1350) 

KÉESZPÉNZERT NEM! 
Csakis heti 50 lei részletfize- 
tésre árulunk férfi és női cipőket 
Itten egyben értesitjük vevőinket, 

hogy 1936. augusztus hó 1-én cipő- 

készitési üzemet állitunk fel s igy 

saját mühelyünkben lesznek a cipők 
elkészitve, mely cipőkért ugy minő- 

ségéért, mint tartósságáért szava- 

tolunk. 

ARCO cipőkereskedelmi vál- 
lalat Cluj, Str. Dubálarilor 13. 

ELADÓ teljesen jóállapotban levő 
üzletberendezés. Cim a kiadóban. f 823 

UJ épitkezés miatt kétszobás tégla- 
ház anyaga, ablakok és ajtók eladók. 
Str. Gojdu 3-a alatt. Értekezhetni az 1. 
szám alatt a háztulajdonosnál. (f 829) 

HASZNÁLT, esetleg tekercsnélküli 
220 V. 05-1 LE elektromotort keresek. 
Electrolabor, Calea Reg. Carol II., 18. 

(1330) 

ELADÓ jó karban levő futó szönye- 
gek, 1 teljesen jó állapotban levő plüss 
asztalteritő, 39-es női cipők,egy 20 kilo- 
gramos mérleg. Megtekinthető Calea, 
Regele Ferdinand 353. sz. alatt, földszint 
2. sz. ajtó. (1351) 

ELADÓ vagy kiadó 2 szoba konyha 
fürdő szoba speiz előszoba pince. Érte- 
kezni Str. Radulecsu 3, d. e. 1-től 3-ig. 

(f 832) 

TOJÁS garantált, friss, lámpázott 
olcsó napi árban Piata Mihai Viteazul 
33. alatt (Dick-házban) ismét állandóan 
kapható. (1240) 

GARANTÁLT I-a alpakka evőeszköz, 
kiválóan nehéz, alkalmi vétel, feltü- 
nően olcsó áron KUN MATYÁS FIA 
RT.-NÁL, Calea Marechal Foch 2. 

(f 766) 
SPELENDIDNEÉL Viteazul 4. udvarban 

harisnyák, bluzok, kombinék, ingek, 
zoknik gyári árban. ( 647) 

ELADÓK nagy előszobai hármas szek- 
rény, fürdőkád, állvány (nagy, két mé. 
tereg), szobai virágok, konyhai edény- 
tartó, oleander. Eminescu 9. (1373) 

MODERN konyhakredenc eladó. Cle- 
menceau 3. Asztalosnál. (1392) 

ELADÓ fél parcella 12 m. széles 51 m 
hosszu Someseni-i uton belül Cimpian 
vendéglőnél betérni az első uton 3 szám 
Érdeklődni Str Vasile Goldis 26-a. P 869 

SÜRGŐSEN eladó házhely Marzescu 
uton Tisztviselőtelepen. 85 lej négyzet 
méterenként, viz és kanális, részletre is. 
Amos Francu 9. (1382) 

KIADÓ LAKAS 

KIADÓ, vagy eladó aug. 1i-re mo- 
dern villa lakás 3 szoba, hal, előszoba 
összes mellékhelyiségekkel, terrasz és 

kert. Str. Fántánele 41-a. (1230) 
KULÖNBEJÁRATU butorozott szoba 

fürdőszoba használattal kiadó. Str. Cal- 
vin 11. (1335) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 
fürdőszoba használattal kiadó. Str. Ru- 
deanu 32. (1334) 

EGY szoba konyha mellékhelyiségek- 
kel kiadó. Str. Aron 39-41. (1307) 

KIADÓ mühely helyiség földsziati 
9.20 m. hosszu, 5.23 m. széles, száraz, 
viliágos. Sluj, Str. Florilor No. 1. (f 835) 

UCUCAI négy helyiségből álló első 
emeleti lakás irodának, nrendelőuek, 
szalonnak kiadó azonnmalra, vagy au- 
gusztusra Regele Ferdinand 23. Udvari 
üzlethelyiség tágas, világos azonnalra 

kiadó, Regele Ferdinand 21. 1517) 
KÉT szoba reudelőnek, irodának, la- 

kásnak kiadó. Reg Ferd. 14. (I 867) 

KIADÓ 2 szoba elő- fürdőszoba iro- 
dának, rendelőnek, garcon lakásnak. 
Str. Memorandului 4. (P 868) 

SÉTATÚRI villában különbejáratu bu 
torozott szoba fürdőszoba használattal 
kiadó. Oct. Goga 7, ajtó 7. (1591) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba, 
fürdőszoba használattal azonmalra kia- 
dó. Cim: Str. Bratianu 2. (1389) 

KIADÓ szoba konyha augusztus Ire 
7350. Miros Costin 9. 4 (1383) 

ALLÁST KERES 
LEÉPITETI npostatisztviselőnő bár- 

milyen foglalkozást vállal szerény di- 
jazásért. Cim a kiadóban. (1328) 

21 ÉVES asszony gyerekek, esetleg 
beteg mellé ajánlkozik. Marinescu 102. 

(1396) 

DADA állást keres. Str. Coroian I. 
Bálint Klára. (1384) 

4 KÖZÉPISKOLÁT végzett román, 
magyar, német irodai gyakorlattal ren- 
delkező leány állást keres, esetleg ne- 
velőnőnek is elmenne. Sternné. Str. for- 
ga 2. (1380) 

ALLAST KAPHAT 
ONALLÓAN dolgozó ügyes varrólá- 

nyok felvétetnek. Modellház Cluj, Str. 
Memorandului 3. (f 830) 

ÜGYES LÁNYOK KÖNNYU KEZI 
MUNKARA FELVÉTETNEK. JELENT- 
KEZNI: ZENITH ÓRA- ÉS ÉEÉKSZER- 
HAZ. REG. FERDINAND 20. (f 936) 

Apró- vagy keretes-hirdetési 

N0 UA-kölcsönkönyvtár 
üzletében is Str. Memorandului 1is. 

kerf továbbifunk. Videkileknek 
válasbélyeges kérdezősködés- 
re válaszolunk. Hivafalos óra 
reggel 8 órálól este 7 óráig. 

K Csak portózofi feligés lepele- 

öet * 

a P. UNIRII 
melletti 

bizo- 
állást keres 15-re. Cim a 

(5372) 
MINDENES bejárónőt vendéglőbe ke- 

resek. Iuliu Maniu 8. Restaurant Valér. 

MEGBIZHATÓ mindenes éves 
nyitvánnyal 
kiadóban. 

((56) 
AZ „AURORA halászegyesület ál- 

landó alkalmazásra egy megbizható el- 
lenőrt keres jó fizetés mellett. Jelent- 
kezés 4-6 óráig. Str. Basarabie 6. 1390 

ONALLÓ varrólányt és kisegitőlányt 
felveszek. Str. Cicio Pop 159. (1388) 

ONDOLAÁLÓ és maniküröző kisasz- 
szony felvétetik. Frizerie Ferdinand 
63. (1378) 

KÜLÖNFELEK 
NYARALJON 

napi negyven lejért Somes megyében 
Csodás levegő, hullámos strand. ídeg- 
betegeknek valósággal gyógykura. Bő- 
vebbet „Földbirtokos család'. (1277) 
ELSŐ betáblázásra keresek 30 ezer 

lejt. Ajánlatokat 30 ezer jeligére kérek 
(1337) 

ZONGORAGYAKORLASOMEÉRT né- 
met vagy zongoraórát adnék. Pedagó- 
gus jeligére. (1368 

FIGYELEMI! Speciális szerszam és 
stanzni készitő üzem gyárt minden 
szakmának kivágó, huzó, nyomó stanz- 
nikat, matricák, kokillák és bakelit 
szerszámok speciális készitése. Tömeg- 
cikkek préselése és gyártása. Modern 
gépjavitó üzem. Autogén heggesztés. 
„SOLID" SZERSZMKÉSZITŐ ÉS GÉP- 
ÜZEM, Calea Regele Carol II., No. 
90-92. (f 642) 
ELVESZETT egy medail fényképpel a 

Cicio Pop autóbuszsállomás közeieben. 
Kérem a megtalálót jutalom ellenében 
közölje cimét a kiadóba. (1570) 

120.000 LEJ kölcsönt keresek első 
helyre való bekebelezésre. Cim a ki- 
adóban. (1374) 

-................ 

- Munkabeszüntetés az Astra 
gyárban. Aradi jelentés szerint az 
Astra-gyár munkásainak egyrésze 
beszüntette a munkát. Erre az 
adott okot, hogy a jobboldali ér- 
zelmü munkások az intézet zsidó 
igazgatósági tagjainak eltávolitá- 
sát követelték, mire a baloldali 
érzelmü munkások abbahagyták a 
munkát. A hatóságok megkezdték 
a békéltető tárgylasokat. 

Falk Viktor: Szerelem és szenvedély, 

Temeshy Gy.: 

RITKA ALKALOM: Szenzációsan érdekfeszitő történelmi és tacsa- 
dalmi regények rendkivüli leszállitott árakban: 

Fazekas Sándor: Pózsa Sándor az alföl di haramia 8 kötetben, 2584 oldal. 

Fazekas Sándor: Bogár lImre az eraök királya 4 kötetben 1179 oldal. 

Temesy György: Ármány és szerelem, 4 kötetben 1340 oldal. Régi ár 

Castellani: Rinaldó Rinaldini, a sziklák fejedelme, 8 kötetben, 2618 ol- 

Brühl: A grófi kastély titka, vagy két hüséges szív, 4 kötetben, 

Falk Viktor: Varsó hóhéra, 8 kötetben, 2520 oldal, régi ár 488.-, mos: Lei 
Solyom László: Sobri Jóska, az uri haramia. 7 kötetben, 

Temeshy György: Czinka Panna, a fe jedelem csalogánya, 5 kötetben, 
1752 oldal. Régi ár 320.-, most 

vagy szerelem a bitófa alatt 6 
kötetben 1960 oldal. Régi ár 360.--, most Lei 

Brühl: Gályarab, vagy a velencei rémes éj 6 közetben, 1900 oldal. Régi 

A véres trón, vagy egy király lány kedvesei 12 kötet- 
ben, 2280 oldal. Régi ár 120.-, mostLei 

Vidéki rendelésnél egy sorozat után 10 Lei portóköltség. 
„CULTURA" Hirlapiroda, Cluj, 

Régi ár 480.-. most Lei 36.- 

égi ár 232.-, most Lei 28.- 

268.-, most Lei 2. 

dal, régi ár 484.-, most Lei 56- 
1580 

oldal. Régi ár 276.-, most Lei 28.- 
506.- 

2096 oldal. 
Régi ár 420.-, most Lei 40.- 

Lei 35. 

ár 360.-, most Lei 42.- 

48.- 

Str. Memorandului Nr. 4. 

V. évfolyam, 1936. julius 11. 

Megbalt Dálnoky Akos, 
a magyar közélei 
fepékeny raunkása 

Dálnoky Akos, a turdamegyei ma 
gyar párt tagozati alelnöke, a tur- 
dai dalárda diszelnöke, valaniint 
több társadalmi intézmény vezető 
tagja ma reggel hirtelen clhunyt. 
Dálnoky Akos, mint épitész mü- 
ködött. Több, mint tiz templomot 
épitett Transylvaniában. Ahol kul 
turális megmozdulásról esett szó, 
elsőnek állott a tevékeny közeleti 
munkálkodás élére. Meleg, ember 
baráti lelke, lankadatlan szorgal- 
ma és önzetlen becsülete tették fe 
ledhetetlenné Dálnoky Akost, akit 
csaladján kivül szivből gyászol a 
magyarság széles rétege. A java- 
korabeli épitész halálát szivszél- 
hüdés okozta. A közéletben ön- 
zetlenül tevékenykedő Dálnoky te 
metésén a turdai magyarság tes- 
tületileg képviselteti magát. 
naeaek. ...... 

- Idegen állampolgárok rfi- 
gyelmébe. Az államrendőrség ide- 
genellenőrző szerve ezuton hivja 
fel mindazon itt tartózkodó idege- 
neket, akik tartózkodási engedé- 
lyük egyévi meghosszabbitsa vé- 
gett az idegenellenőrző bizottság 
hoz kérést adtak be, a bizottság 
döntését még nem vették át, hogy 
legkésőbb keddig jelentkezzenek 
a rendőrség állambiztonsági hiva- 
talánál. Ellenkező esetben nem 
csak itt-tartózkodási jogukat ve- 
szitik el, hanem büntetésen is ré- 
szesülnek. 
- Mihály vajda második lett az 

osztályában. Mihály vajda osztá- 
lyában az első dijat Marcus Ler- 
barca besszarábiai fiu kapta, mig 
maga a vajda második lett. 

A MAGYAR PART INTE- 
Ző BIZOTTSÁGAÁNAK UÜLÉESE. 
Az Országos Magyar Párt helyi 
tagozata folyó hó 11-én, szomba- 
ton délután 6 órakor a Minerva 
helyiségében Baron L. Pop 5 sz. 
alatt intézőbizottsági ülést tart, 
amelyen az összes érdekeltek pon- 
tos megjelenését kéri. 
- DR. MAKKAY SAÁNDORT 

KINEVEZTEK DEBRECENI 
EGYETEMI TANARNAK. Bu- 
dapesti jelentés szerint a magyar 
hivatalos lap mai számában közli, 
hogy dr. Makkai Sándor volt ar- 
deali református püspököt kine- 
vezték a debreceni egyetemre a 
pastoralis theológia tanszékére. 
- Gépkocsitulajdonosok figyel- 

mébe A pénzügyigazgatóság a 
gépkocsitulajdonosok tudomására 
hozza, hogy a pénzügyminiszté- 
rium rendelete értelmében augusz 
tus elsejéig minden érdekeltnek ki 
kell fizetnie a julius szeptemberi 
negyedévre szóló gépkocs-adóját, 
ellenkezőleg az adó háromszorosá- 
nak megfizetésére kötelezi őket. 
- EGY CLUJI DIAK TRAGÉ- 

DIAJA. Kádor jözset, a cluji ref. 
főgimnázium hetedosztályos nő- 
vendéke a satumarei strandon für- 
dött. Az uszni nem tudó diaák a 
mélyebb vizbe is behatolt. Az aár 
eközben elkapta és könnyelmüsé 
géért életével kellett fizetnie. 
Holtteste még nem került elő. 
- Olaszország átveszi Magyar 

ország gabonafeleslegét. A Rómá- 
ban tartózkodó Winchkler magya! 
kereskedelemügyi miniszter és 
Ciano grót, olasz külü iniszter, ; grót, gym 
tegnap alárták azt a megállapo 
dást, mely szerint Magyarország 
buzatermés feleslegének több, 
mint 80 százalékát Olaszország Ve 
szi át. 



Felelős .. és Mptulajdonos 

Nyomatott a MAeRNYOMDA 
köriorgó-gépén, Clul. 
rerkesztőség és kiad hivatal: 

Fetdinand aak Rezek 
Telefon: s 
z 

NAPTAR: Julius 11. Szombat. 
Róm. Kath. I. Pius pápa. Prot. 
Lidi. Gör. Kath. Eufimia. Izr. 
21. S. Pinkhas. 

Zestét/ 
TALALKA 

Rémes, hogy elbeszélgettük 
az időt. öt órára találkozót beszél- 
tem meg az uramumal. 
- ötre, most éppen tiz perccel 

mult hat. 
= Nó, akkor még egy félórács- 

kát maradhatok. . 
EGY KIS SZABÁLYTALANSAÁG 
= Mary, képzeld, kiutasitottak 

a fürdőből. 
- Miért? 
Mert a fürdőtrikómat nem 

zbályeterten viseltem. 
Nos és hogyan viselhetted? 
- A kezemben. 

GYENGÉD LEGYINTES 
- Verekedésért a biróság elő 

kerülnek a legények. 
Kérem - védekezik a vád- 

lott - én csak egész gyengéden 
legyintettem kupán a sértettet. 
- Nem igaz!: pattan fel a 

sértett - ugy támadt rám, mint 
egy veszett állat. 
Tekintetes biróság - mondja 
a vádlott - egy szavát se tessék 
hinnt hiszen nem is tudhatja, 
hogy miképpen történt a dolog, 
mert az első ütés után rögtön el- 
a ájult. 

Tö KÉLETES 
SYILkKOSsÁG 
Idegfeszitően izgalmas 

bpDümnügyi dráma 

föőszerepben: 

e 
Macyan FELIRATTALI 

ogyenriára Ügyeletes 
Folyó hó 11-17-ig a következő 
Eyógyszertárak teljesitenek éjjeli, 
Szolgálatot: Farmacia Unicorn, 
Fata Unirii, Somlea, Cal. Regele 
Ferdinand, ar. Cseresznyés, Cal. 
Gen. Foch, dr. Nagy, Cal. Motilor. 

szs 

Igy okoskodnak a mészárosok: 

E 

Visszacsett a husfogyasztás, ezért 
csak drágán lehet kimérni a hust 

(CLUJ.) Szerdai számunkban 
beszámoltunk arról, hogy az ál- 
latvásárpiacon az árak az utóbbi 
hetekben lényeges csökkenést mu- 
tatnak, Az árak csökkenését azon- 
ban a husáraknál nem észlelheti 
a fogyasztóközönség, mert a mé- 
szárosok ma is a régi árakon szol- 
gálják ki vevőiket. Ez az állapot 
cselekvésre késztette a város 
ideiglenes tanácsát. Megbizta a 
vágóhid igazgatóságát, hogy ta- 
nulmányozza a kérdést és tegyen 
jelentést: szükségesnek látja az 
árak megkötését (maximálását), 
vagy sem. 
A vágóhid igazgatósága a ka- 

pott felhatalmazás alapján körül- 
tekintő tanulmányozás alá vette 
a piaci árakat. Összehasonlitotta 
a husárakat az állatárakkal és ar- 
ra a megállapitásra jutott, hogy 
jelen kö ények között az árak 
szabad kereskedelemben való kf- 
alakulása egészségesebb helyze- 
tet teremt, mint az árak megkö- 

tése. A sertés és szopóborju árak- 
nál azonban mutatkozik némi ár- 
különbözet, ami indokolttá tenné a 
maximálást. Egyébként a vágóhi- 
don a következő nagybani árak 
vannak érvényben: marhahus 18, 
növendékmarha 20, szopóborju 
20, növendék bívaly 15, bivaly 10, 
juh 16, sertés 27-28. 
A vágónid igazgatósága az idő- 

közi bizottság keddi ülése elé ter- 
jeszti javaslatát a kérdésben. Ek- 
kor döntenek véglegesen: lesz ma- 
ximálás, vagy sem. Érdekes azon- 
ban, hogy a mészárosok, akik ed- 
dig mindig ellenezték a maximá- 
lást, most határozottan állást fog- 
laltak az árak megkötése mellett. 
Ennek az a magyarázata, hogy a 
nagymészárosoknak, akik közüle- 
teknek szállitanak, régebb keletü 
szerződéseik értelmében ugyan- 
azon árakon kell eszközölniök a 
szállitást, mint a legutolsó maxi- 
málás idején. Mivel azonban már 
hónapok óta nem maximálta a vá- 
ros vezetősége az árakat, kénytet 
lenek a mészárosok rátfizetés mel- 
lett eszközölni szállitásaikat, mert 
a legutóbbi maximálás óta lénye- 
ges ánkülönbség mutatkozik. Ezt 
a veszteséget akarják most a mé- 
szárosok behajtani a fogyasztó- 
kon. Ezért nem akarnak lépést 
tartani az állatárak csökkenésével 
sem. A mészárosok arra 1s hivat- 
koznak, hogy a nyári időszakon a 
fogyasztás 40 százalékos vissza- 
esést mutat, az üzleti kiadás azon- 
ban emelkedik. Ezt a különböze- 
tet a régi árak fentartásával igye- 
keznek kiegyenliteni. 
Ezek után a fogyasztó közön- 

ség érdeklődéssel tekint az idő- 
közi bizottság keddi döntése elé. 

ROYAL MOZGÓ, Eu 

PLELICATI SI CONDITIUNI 

DE LICOITATIE 

Noi Laurentiu Netsor notar public in 

Cluj aducem la cunostintá publicá, cá 
in urma cererii creditoarei Banca Tran- 

silvania S. A. din Cluj, Str. Samoil Mi- 

cu Nr. 1. se vor vinde prin licitatie pu- 

blicá, pe riscul si spesele debitoarei tar- 

dive urmátoarele obiecte de gaj manual: 

25 bucáti de actiuni a Casei de Econo- 

mie S. A. Tárgul-Sácuesc cu Nr. 6451-- 

6475 in valoare nominalá de 17.500 Lei. 

Pretul de strigare a actiunilor de mai 

sus este de 500 Lei. Obiectele puse la 

Hecitatie se vor vinde si sub pretul de 

sérigare si numai contra plátii in nu- 

merar. Licitatia se va efectua prin in- 

terventia moastrá sau prin interventai 

substitutului mostru la data de 17 Tule 

1936, la orele 12 in sala de ghisen a 

Báncii Transilvania S. A. Cluj, Str. Sa- 

moil Micu Nr. 1. Cei cari doresc sá li- 

citeze sunt obligati sá depune inaintea 

inceperii leitatiunei, la mána mea sau 

a substitutului meu drept, cautiune su- 

ma de 30 Lei si sa semneze publicatia 
de licitatie 

Cluj, la 7 Iulie 1936. 

; Josif Szenczer 

Ilostituit notar public: Lauren- 

tiu Nestor, cu Decizia No. 90-- 

1934. a Baroului Notarilor Pu- 

blici din Cluj. 

- Időjárásjelentés. A buda- 
pesti meteorológiai intézet jelen- 

tése: Atmeneti jelleggel kisebb 
arányu hőmérséklet csökkenés, 

élénk felhőzet, csökkenő légnyo- 
más, néhol zivatarok. 

- 

2 szenzációs füm 15 és 20 lejért. Premier 7 regen (Hin- 
du szüz). Exotikus szines film-csoda. II. Shanghai. Charles 

Boyer, Warner glani világalá ere Magyat feliratok, 

PRIMARIA MUNICIPIULUI TeL1. 
19159-1936. sz. i 

HIRDETMÉNY 
Cluj Municipiului primari hivatala 

nyilvános árlejtést hirdet egy védőfai 
épitésére a Str. Daciában, amely a So- 

mes melletti korlát-sorompó megszün- 

tetésének célját szolgálja. Az árlejtést 
1936, julius 28-án (kedden) délelőtt 11 

órakor tartják meg a polgármesteri hi- 

vatal 4-ik számu szobájában az árlej- 

tési bizottság előtt, a nyilvános szám- 
adási törvény 88-110. szakaszainak 
rendelkezései alapján. Az ajánlat vég- 

összege 375 ezer lej. A munkáltok 42 

nap alatt elvégzendők, a rendelés meg- 

adásának napjától számitva, mig az 

átvételt a helyszinen átvételi bizottság 
fogja eszközölni. 

A zártboritéku, lepecsételt és szabály. 

szerüen felbélyegzett ajánlatok beadá- 

sát megelőzően külön, készpénzben, 

vagy államérvényes papirokban 20 ezer 
lejt kell letétbe helyezni ideiglenes biz- 

tositék gyanánt. Az épitkezési terv és 
a munka végrehajtására vonatkozó ár- 
lejtési szabályzat megtekinthető és le- 
másolható a Str. Kogálniceanu 4 alatt 

I. emeleten lévő városi technikai ügy- 
osztálynál déli 12-1 órák között. 

Az árlejtésen csakis olyan épitészek, 
vagy mérnökök vehetnek részt, akiknek 
szabadhivatás-üzési jogát ebben a nem- 

ben az ország területén már elismer- 

ték s akik közhatóságok által kibocsáj- 

tott hivatalos igazolásokkal rendelkez- 

nek arra nézve, hogy a nagyfontosságu 

közmunkákat teljes szaktudással és 

megfelelő módon tudják végrehajtani. 

Cluj, 1930. junius 27. 

PRIMARIA MUNICIPIUL CLUJ. 

IT A HASZNOS, BOLDOG 
NYAR 

Párisban nagyok a melegek. Nem a 

közönséges nyári meleg uralkodik, ha- 
nem olyan hőség, amilyenre 50 év óta 
mem emlékeznek. Bucurestiben a nap 
reggeli hőséggel kezdődik. Ebben a tul- 
fütött atmoszférában, amelyben a leg- 
jobb idea a hüs helyek felé való mene- 
külés, mindannyiunkat ugyanaz a régi, 
uj gondolat gyötör, elmenekülni hazul- 
ról a közismert nyaralóhelyek felé. Most 
a nyaralás gondolata tölti be minden 
időnket. A politikusok lehütik elvha- 
rátaik forró temperamentumát az ir odák 
ban kevesebben vannak, kevesebb a 
munka is, de senki sem törődne a sok 
munkával sem, észre sem venné, any- 
nyira lefoglalja mindenki gondolatát a 
nyaralás. Hogy az üzletek fől, vagy 
rosszul mennek, mindegy. A fizetáss- 
ket ezzel a megokolással halasztják el, 
amely előtt mindenki meghajlik: „meg-: 
kezdődött a vakáció". Az aktivitás és 
az energia teljes felfüggesztése, hogy 
teljesen oda adhassuk magunkat a cso- 
dás természetnek, amely reánk moso- 
lyog minden oldalról és azokaak a drá. 
ga, kedves élvezeteknek, amelyekben a' 
vakáció részesit. Hüvösség, szerelem, 
flirt, pletyka és egészség. Ime, e ál- 
dott évszak! 

Ime, miről van szó: mielőtt elutazna 
fürdőre, nyaralásra, falura, külföldre, 
bárhová, vegyen sorsjegyet az Állami 
Sorsjátékra, Tudom, hogy akad tisztelt 
olvasóink között olyan is, aki hitetlen, 
aki csak válvonogatással felel. Körül- 
belül mi magunk is igy tettünk, ami- 
kor egy barátunk, sorsjegyárus, nekünk 
is ezt a tanácsot adta. De a sorsjegy- 
árusnak arra is volt gondja, hogy ta- 
nácsa mellett érveket hozzon fel és eze- 
ket az érveket alább olvashatja: 

- Ne higyje, hogy egyszerü tréfa. 

Példákkal szolgálok. Egy klieneem, aki 

pálam veszi sorsjegyét, mult nyáron 

julius 1-én feleségével és gyermekével 

elutazott Carmen Sylvára. Meglehető- 

sen jól szituált család. Nem oktzott 

volna neki nagyobb gondot a nyaralás 

költsége, annál is kevésbé, mert fele- 

sége elkezdett reumatikus fájdalmakról 

panaszkodni, amelyek sulyosbodhattak 
volna. 

Mint minden egyéb dolgban, ebben a 

kérdésben is gondos volt és kliensem 

pontosan elutazása előtti napon bejött 

az üzletembe, kifizette a negyed sors- 
jegyet, amellyel játszani szokott, Két- 

száz lejjel több, vagy kevesebb, nem 

számit. Azt akarta, hogy érezze, hogy 

ha nincs is otthon, mégis zsebében van 

a sorsjegy, ami a szerencséhez vezet. 

Amikor julius 15-én kliensem feleségé- 

vel és gyermekével együtt mnapfürdő- 

zött és strandolt, Bucurestiben megtar- 

tották a huzást. A nyári sorsjáték első 

osztályának a huzása volt, amely ju- 
liustól októberig tart. A fontos nyere- 
mények százai mellett az első osztály 

az étvágygerjesztő, de igen izletes nye-, 

reményeket nyujtja. 

Elképelheti, mennyire örültem klien- 
sem helyett is, amikor megtudtam, hogy 

sorsjegye, amelyet magával vitt Car- 
men Sylvára, 100.000 lejt nyert. Azon- 
nal sürgönyöztem neki. Estére megjött 

a válasz: „Isten éltesse. Megvalósult az 

álmom. Vigyáznonm jól a pénzre. Jót fo- 
18 gunk mulathi! 

A szerencsének nincs vakációja és 

nem megy el nyaralni. Mindenütt és 
mindenkor jelen van. Minden sorsjegy 

nyerhet egy milliót és nem adott érte 

200 lejnél többet. Nem helyesebb-e, szük 

ség esetén, hogy most adjon ki 200 lejt 

és a jövő nyáron saját autóján utazon- 
zon saját villájába? 



JozSTeT: 

Analia megkezdte 
Megegyezés 

(LONDON.) A földközi tengeri 
számfeletti hajóhad utnak mdult 
haza Angliába. A Gibraltár cirká- 
lón kivül csak öt angol csatahajó 
hagyta el a Földközi tengeri kikö- 
tőket. A Morning Post szerint An- 
glia most várja, hogy Olaszország 
az uj locarnoi egyezmény ügyében 
ezek után kezdeményező lépeéseket 
tegyen és csökkentse lybiai csa- 
patainak számát. London reméli, 
hogy a Földközi tengeri flotta 
visszahivása megkönnyiti a brüsz 
szeli Locarno-értekezlet eredmé- 
nyes munkáját is. 

IDEIGLENESEN BESZÜN- 
TETIK A PALESZTINAI 
ZSIDŐ BEVAÁNDORLÁST 

Ugyancsak Londonból jelentik, 
hogy a Daily Herald közlése sze- 
rint az angol hatóságok most már 
hajlandók lennének a palesztinai 
zsidó bevándorlást ideiglenesen 
beszüntetni. A rendelkezés csak 
átmeneti jellegü volna de bizto- 
sitaná Palesztina nyugalmát és a 
zavargások megszüntetését, mert 
az araboknak ez az egyik legfőbb 
követelésük. A másik arab felté- 
tel: a palesztinai zsidó földvárás- 
lások betiltása ügyében azonban 
az angol hatóságok nem hajlan- 
dók engedékenységre. A Daily IHe 
rald értesülését jeruzsálemi hir- 
adásra alapitja, amely szerint a 
jeruzsálemi arab törzstfőnökök a 
brit kormánytól értesitést kaptak, 
amely szerint a palesztinai zsidó 
bevándorlást megszüntetik mind- 
addig, amig az angol vizsgálóbi- 
zottság el nem készül jelentésével. 
Ez a bizottság valószinüleg szep- 
temberben kezdené meg a munká- 
ját. Az arabok azonban csak a zsi- 
dó földvásárlások betiltása esetén 
lennének hajlandók a sztrájkot és 
a terror cselekményeket beszün- 
tetni. 

KENYA ANGOL URALOM 
ALATT AKAR MARADNI 

(LONDON.) Az angol alsóház- 
ban a palesztinai mandatárius bir 
tokok ügyét tárgyalták és eköz- 
ben több képviselő rámutatott 
arra, hogy az esetleg németeknek 
adandó Kenya-gyarmat lakóssá- 
ga nem akarja az angol uralmat 
a német nemzeti szociálista ura- 
lommal felcserélni. 

OLASZ-NÉMET ARC. 
VONAL 

(PARIS.) A francia lapok sze- 
rint az olasz-német arcvonal 
egyre határozottabb formában 
alakul ki. A Petit Parisien szerint 
Németország attól tartva, hogy az 
olaszellenes megtorlások megszün 
tetése London és Páris, illetve Lon 
don és Róma közeledését vonhatja 
maga után, igyekezett Angliát és 
Franciaországot megelőzni s hogy 
Olaszország tetszését elnyerhesse, 
jelentős közeledést mutat a né- 

met-osztrák kérdésben. Hir sze- 
rint Hitler még julius 25-ike, te- 
hát Dollfuss halálának évforduló- 
ja előtt ki fogja jelenteni, hogy 
Németország tiszteletben fogja 
tartani Ausztria függetlenségét. 
Az Echo de Paris szerint rövide- 
sen tisztázódik, hogy Olaszország 
szabad-e még, vagy a németekhez 
vannak már kötve. Azt kétségte- 

lenül meg lehet állapitani, hogy 
Schuschnigg tárgyalásokat folytat 
Berlinnel, Olaszország jóváhagyá- 
sa mellett. Az Oeuvre azt irja, 
hogy Olaszország számára kö- 
zömbös Páris és London kedves- 
kedése, miután tekintete egészen 
Berlinen függ. Mussolini értesi- 
tette Hitlert, hogy Berlin és Ró- 
ma megegyezésénél fontos előfel- 
tétel Ausztria ügyének tisztázása 
és ha ez meg lesz, amire minden 
remény meg van, ugy a brüsszeli 
Locarno-konferencián Németor- 
szág és Olaszország egységesen 
vonul fel azzal a programunal, 
hogy követelik a Népszövetség 
alapokmányának általános meg- 
változtatását, a kényszeritő rend- 
szabályok törlését és bizonyos 
gyarmati kivánságok teljesitését. 
Ha Franeiaorezió Anelia és Bel- 

erlinés Róma közös arcvonalat 
ikitottak ki 

öldközi-tengeri hajóhadának visszavonását 
készül musztria és Németország közötlt 

gium magukévá teszik a német-- 
olasz álláspontot, ugy a két ország 
képviselteti magát a brüsszeli ta- 
nácskozásokon, másképpen nem. 

ALLAMCSINYT LEPLEZ- 
TEK LE SPANYOL- 
ORSZAÁGBAN 

(MADRID.) A képviselőház csü 
törtöki ülésén nagy izgalmat kel- 
tett az a hir, hogy a hatóságok 
nagyarányu összeesküvést és ké- 
szülő államcsinyt lepleztek le, a 
melyből kifolyólag számos magas- 
rangu katonai személyiséget és 
polgári tisztviselőt tartóztattak le. 
Az összeesküvés élén Mola tábor- 
nok, a közbiztonsági rendőrség pa 
rancsnoka állott, akit szintén őri 
zetbe vettek. Még további letartóz 
tatások és szenzációk vaárhatók 
ebben az igyben 

Egymi Hárd 1 dolár kért okozott 
az aszály Amerikában 

(WASHINGTON.) Az évtizedek 
óta nem tapasztalt hevességü hőhul- 
lám elboritotta az Egyesült Alla- 
mok kétharmad részét. Newyork- 
ban tegnap 44 fokos hőség volt ár- 
nyékban. Középamerikában az 

aszály és a sáskák végeznek szőrnyü 
pusztitásokat. Washingtoni becslés 
szerint 4-5 millió farmer ugyszól- 
ván mindenét elveszette és a kár 
összegszerü nagysága megközeliti az 
1 milliárd dollárt. 

Tizévi fogház 
(CLUJ.) A tábla III. szekciója 

ma itélkezetet Dumbrava Mihály 
Sarmisegetuzai gazdálkodó gyil- 
kossági perében, aki 1934 május 
81-én lesbe állva a mezőn egy eke- 
tisztitó vassal agyonverte harago- 
sát. A gyilkosság oka az volt, hogy 

a gyilkosnak 
Valvescu Salamon 

egy és ugyanazon falubeli menyecs- 
kének tették a szépet. A hunedoarai 
törvényszék 12 évi fegyházra itél- 
te, amelyet a tábla ma 10 évre mér- 
sékelt. Az itélet jogerős. 

ő és az áldozat 

Ma kezdte mes tanácskozásait 
Balkán-szövetség 

gazdasági tanacsa 
(BELGRÁD,.) A Balkán-szövetség 

gazdasági tanácsa ma kezdte meg 
nagyjelentőségü tanácskozásait 

Blédben. A bizottság három csoport- 
ra (kereskedelmi, vasutügyi és tu- 

risztikai) tagolva végzi a Balkán- 
államok gazdasági kapcsolatait 
szorosabbá tenni akaró munkáját. 
Az értekezleten Románia nagyobb 
küldöttséggel képviselteti magát. 

Haloit ujszi ülötteket keltenek éetre 
Öroszországban 

(MOSZKVA.) A moszkvai gyer 

mekklinikán, amely egyike a leg- 

fontosabb orvostudományi intéze- 

teknek, rendkivül érdekes kisérle- 

tek folynak az irányban, hogy a 

halottaknak látszó sziveket uj 

életre keltsék. Ossinovski tanár 

vezetésével az orvosok eddig 71 

ilyen kisérletet végeztek, tulnyo- 

mó részben ujszülöttekkel és a 

kisérletek eredményeiről a prb- 

fesszor az alábbiakban nyilatko- 

zott: 

annál könnyebb a halálbekövetke- 
zés esetében a szivét uj életre kel- 
teni. Kisérleteink 80 százalékban 
sikerültek abban az esetben, ha az 

órval a 

ujszülött életének első hónapjá- 
ban volt, 6 hónapos korig 71, egy 
évig 55, két évig 50, 3 évig pedig 
33 százalékos sikerrel biztatnak a 
kisérletek. Amint a gyermekekre 
vonatkozólag megállapítottuk, 
uneumónia (tüdőbaj) esetében 100 
eset közl hetvenben lehetséges a 
sziv ujbóli müködésbehozása. 
Sokkal nehezebb azonban a dolog 
azoknál a gyermekeknél, kik skár 
látban vagy himlőben haltak meg. 
Itt száz esetből 42-43 esetben 
járt sikerrel. 
A kisérletek során Ossinovski 

professzor és orvostársai még 28 
halál után is uj életre 

tudott kelteni halott ujszülötteket. 

MILLIÓS KARTÉRITESEKET 
KÖVETELNEK A coTROCEN 

PERBEN 

(BUCURESTI.) A cotrocenii per- 
ben a magánvád képviselői hatalmas 
összegü kártéritéseket követelnek. 
A kártéritések végősszege 
millióra rug. 

: ; eo 

GAZOLT A TEJESKOCSI 

(CLUJ.) Miron Alexandru teles 
kocsis ma reggel 8 órakor a David 
Francisc uccai hid közelében elütöt. 
te Izrael Samu 74 éves Pata ucca 38 
szám alatti lakost, aki csipőjén 
szenvedett sulyosabb természetü zu 
zódást. A közelben tartózkodok egy 
taxival a Zsidókórházba szállitot- 
ták. A kocsis ellen folyik az eljárás. 
................. 

- Mihály vajda Svájecban tölti 
szabadságát. A jövő hétvn Mihály 
vajda egyhónapi szabadságra 
Svájcba utazik kiséretével. 

- A Dermata müvekkel együtt 
a város is gyászolja dr. Manu 
schek Ottó főmérnököt. A kiváló 
külföldi képesitéssel rendelkező fő 
mérnök, dr. Manuschek L. Ottó, 
aki hosszu évtizedeken keresztül 
egyik irányitó szakembere volt a 
Dermata-müveknek: három hó- 
napi kinos szenvedése után ma 
reggel elhunyt. Manuschek főmér- 
nök egyszerü, tisztajellemü lélek 
volt s a munkásság édesapját lát- 
ta benne. Szorgalmáért és ritka 
szakképzettségéért a gyár is be- 
csülte, őszintén szerette. A java- 
Korában elhunyt kiváló főmérnö- 
köt nemcsak a Dermata Brőgyár 
gyászolja, hanem városunk is sze- 
retetéből koszorut köt a meleg- 
szivü emberbarát főmérnök kopor 
sójára. A temetés előreláthatólag 
nagy részvét mellett vasárnap dél 
után lesz. 

- Elsülyedt a halászgőzös 11 
főnyi személyzetével együtt. Mad- 
ridból jelentik: Santander közelé- 
ben egy halászgőzös 11 tagu sze- 
mélyzetével együtt elsülyedt. Egye 
dül a kapitny menekült meg egy 
gerendába kapaszkodva és őt egy 
arra haladó cirkáló vette fel a fe 
délzetére. 

- Sehmeling Bradock mérkő- 
zést akarnak rendezni Berlinben. 
Berlini jelentés szerint komoly tár 
gyalások indultak meg, hogy a 
Schmeling és Bradock közötti vi- 
lágbajnoki mérkőzést a német fő 
városban tartsák meg. 

- Feleségét és hat gyermekét 
irtotta ki öngyilkossága elézt a 
megőrült családfő. Mint Newyork- 
ból közlik: Az Indiana-államban lé 
vő Harbourban egy fémipari mun- 
kás öngyilkos lett. Amikor az ön 
gyilkoságot észrevették és a rend- 
őrség kiszállott a helyszinre, megré- 
mülve fedezték fel, hogy a lakás- 
ban halva fekszik a munkás 6 gyer- 
meke és felesége, akiket az őrült 
el fi öngyilkossága előtt lemészá- 
rolt. 

/ JELENTÉS. A Se 
bestyén-Wecheler hivatalos tőzsde 
ügynökség (C. Reg. Ferdinand 14.) 
jelenti, az alábbi értékpapir árakat: 
beruházási kötvény 515-580. föld: 
kisajátitási papir 410-425, konszó 
lidációs kötvény 255-270, kis cim 
letek 295-3800, adóbon 310-825 
kis cimletek 6571. 
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